



大祥·「两入两动」引导市民向善向上

本报讯 4月1日，大祥区翠园街道李子园社区邵水西路古典公益宣传长廊刚绘制完成，便吸引了不少居民驻足观看。去年以来，该区致力于社会主义核心价值观宣传，通过“两入两动”引导市民向善向上，推进社会治理，凝聚发展力量。

公益宣传入户。按照“一村一长廊，一街一阵地”的要求，去年底，辖区各街道、社区启动社会主义核心价值观宣传阵地建设，在主街干道、学校、居民小区、菜市小巷，将闲置围墙绘制为主题各异、内涵丰富、生动美观的公益宣传墙。截至目前，该区已绘制主题宣传围墙3860米，各社区(村)宣传长廊正在全面施工中。

志愿服务入院。翠园街道李子园社区流动人口多，农转非居民多，一年前到社区居委会要求调节矛盾的群众“一天一小堵，一周一大堵”。为减少邻里纠纷，社区党员代表组建志愿服务队，到集市和居民院落宣传，解读政策法规，传播爱国、敬业、诚信、友善等社会主义核心价值观，义务帮助社区干部协调邻里关系。目前，大祥区各社区(村)都组建了志愿服务队，建立起了居民院落楼栋长“领头羊”示范宣传机制，为社会主义核心价值观传播夯实了基层基础。

文艺宣传动心。百春园街道马蹄社区每个月都会进行一场主题文艺汇演，以百姓喜闻乐见的形式传播社会主义核心价值观和文明卫生理念。目前大祥区居民共自发组建文艺团体十余个，近半年举办类似主题宣传40余场，群众在喝彩声与掌声中接受熏陶教育。

模范宣传动情。城北街道遥临巷社区居民尧军、尧杰失去双亲，其小姨张洁毅然挑起赡养两个外甥的重担；六岭小学瘫痪教师家属周素华，无怨无悔照顾瘫痪丈夫几千个日夜……随着大祥区诚实守信、敬老孝亲学习活动的开展，越来越多的道德模范和典型事迹为广大干部群众所熟知。各街道、乡镇在每月党员培训、各种群众学习场合，积极推广道德模范事迹，鼓励党员带头践行社会主义核心价值观。今年3月，百春园街道23位党员门店店主，自发与街道签订诚信经营合作协议，承诺绝不卖假货，不欺诈骗消费者。

核心价值观的全方位传播，带来社会风气的新变化。“邻里吵架，大家都来劝；遇到有损公共利益的行为，也都会站出来制止了。”李子园社区居民曾昭强说。(马娟 胡晓建)

邵东“五个一律” 严肃村级换届风气

本报讯 3月27日，邵东县纪委对廉桥镇界田村村民刘某某拉票贿选及党员刘某某等人接受吃请问题的查处情况在全县进行了通报。这是该县严抓村级换届纪律的一个例证。

今年村级换届工作启动以来，邵东县纪委强化“五个一律”：对违反换届纪律的，一律严肃查处；对采取不正当手段参选的，一律取消参选资格；对国家公职人员参与或指使他人干扰和破坏换届选举的，一律从严从重处分；对换届选举工作领导、指导不力，把关不严，对违法

违纪行为查处不力，导致信访矛盾突出或造成严重影响的，一律追究责任；对查处的违反换届纪律典型案例，一律在全县范围内进行通报。

目前，该县共受理和查处各类违反村级换届纪律问题36起，给予1名党员行政拘留5日并留党察看一年，4名党员警告处分，2名党员被取消参选资格，8人被诫勉谈话或批评教育。严格督查、严肃问责、严厉打击有效确保了纪律严明，风清气正，换届工作平稳顺利推进。(周芳 容利民)

配强选优基层“当家人”

“走进园区看实体”系列报道之九

为县域经济注入能量与活力

——走进隆回工业集中区

记者 宁如娟 谢文远 通讯员 刘亮

城南食品工业区内，优质农产品大批量生产，源源不断销往全国乃至全球；城东南工业园区内，高新技术不断突破，形成企业核心竞争力。3月下旬，走进隆回工业集中区，强大的生产力不断凝聚，发展势头锐不可挡。

117家人园企业、85家投产企业、15家投资过亿元企业，隆回工业集中区已然成为企业家投资的热土。

2016年，隆回工业集中区完成技工贸总收入109.95亿元，规模工业总产值105.46亿元，在2015年全省134家产业园区发展综合评价中排名第5，全市排名第1。如今，隆回工业集中区正为县域经济的发展注入强大的能量与活力。



发挥优势聚集产业

每年7至9月，是隆回龙牙百合产出的旺季，但对于宝庆农产品进出口公司而言，一年四季都是销售百合的旺季。企业推行“公司+农户+基地”的生产模式，建有北山镇和雨山铺镇为主的龙牙百合标准化基地2000亩，并辐射周边乡镇和邻近地区大力发展龙牙百合。公司充分发挥龙牙百合原产地的优势，热风烘干机、气浮清洗机等一系列机器的研发与引进，实现机械化生产，保证了产品的数量与品质。当前，该企业主打的龙牙百合干在全国100强企业销售，并成功打开东南亚、欧美等市场，实现

年产值1亿余元。企业董事长李大江说，科技创新一直是企业努力的方向，“我们正在和科技院校合作，争取进入精深加工行业，提升产品附加值。”

湘蜜乳业生产车间内，2条全自动化生产线正在运行，实现每小时7000盒牛奶的生产量。作为湘中南地区唯一一个国家学生奶定点生产企业，自2012年起，湘蜜乳业每年为全市近47万中小学生供应学生营养牛奶。湘蜜乳业总经理姚思良说，“公司在城步南山拥有奶源基地，还能收购当地农户的鲜奶，形成独特优势。”依托优质奶源和专业技术，湘蜜乳业形成了从鲜奶生产到牛奶加工再到产品配送的产业链，实现年产值8000余万元。

(下转二版)

怀邵衡铁路蜡树脚隧道顺利贯通



施工人员高兴地庆祝蜡树脚隧道顺利贯通。

本报讯 4月3日，由中铁二十局集团和中铁建大桥局担负施工的怀邵衡铁路全线重点风险控制隧道之一的蜡树脚隧道安全顺利贯通。

蜡树脚隧道位于洞口县江口镇、月溪乡境内，隧道全长2285米，最大埋深380米。其地质结构复杂，地下水日均流量达最大22000立方米，是全线5座高风险控制性工程之一，属Ⅱ级风险低瓦斯隧道。为确保施工安全、质量可靠，施工人员严格遵循现场的水流量“以堵为主、定量排放”的原则，同时加强超前地质预报，径向注浆和超前预注浆整治，以达到规范、降低运营风险，作业掘进段顺利实现目标。(黄超全)

建设二中心一枢纽
推进邵阳新发展

大祥法院集中支付上千万元执行款

同时公开曝光该院第二批失信被执行人

本报讯 “法律，最终给了我这个老农民一个公道。”4月5日，手捧6609元现金，家住大祥区檀江街道办事处多田村的55岁农妇李晒群激动地说。当日，在大祥区人民法院举行的执行款集中支付暨第二批失信被执行人公开曝光发布会上，共有16家单位或个人现场领到了总计10281487元执行款。

李晒群2012年开始受聘于湖南家园环境事业发展有限公司，在双清区从事环卫工作，截至2015年底，一直未能领到法定节假日的加班补助。2016年，李晒群上诉至大祥区人民法院并如愿获得法律支持，但湖南家园环境事业发

公司拒不执行法院判决，结果被大祥区人民法院立案执行，最终为李晒群讨回了公道。

大祥区人民法院将今年列为“执行年”，于1月23日在全市率先公开曝光了首批失信被执行人详情，引发强烈社会反响。与此同时，该院集中人力物力和财力，向执行难宣战，对一大批失信被执行人进行立案执行，收到了良好效果，其中一次性为邵阳路桥建设有限责任公司执行回工程款5961811元。

当日，大祥区人民法院还公开曝光了第二批失信被执行人21名，全为涉公人员。(袁光宇 饶群)

捐资千万 回报母校

本报讯 4月5日上午，由华图教育集团董事长易定宏博士捐资千万余元修建的河伯中学教师公寓举行奠基仪式。当天，近百名获得第八期“易定宏奖学金”的师生现场领取了奖金。

河伯中学位于邵阳县偏远山区，教职工工作生活条件相对比较艰苦。为帮助母校老师解决住房难题，易定宏决定捐资1000万元修建教师公寓楼等。邵阳县县委政府在土地价格、土地配置、师资力量配置等方面出台了一系列引导性措施，鼓励、支持社会力量助力办学。

易定宏博士是河伯中学1985届校友。多年来，他一直关心母校的发展，帮助家乡学子求学创业。从2009年起，易定宏就在学校设立了奖学金，每年资助一批成绩优异和有家庭困难的学生，并奖励教学成绩突出的教师。(曾炜)

邵东环保排查叫停5家洗水厂

本报讯 邵东县在全县范围内开展环境保护大排查大整治行动以来，对200多家涉及环保或环评整改的企业、个体加工厂展开排查整治。至上月底，5家洗水厂被关停，1600余件物品被扣押。

此次环境保护大排查大整治活动自3月10日开始，为期近2个月。截至3月底，该县环保部门共出动执法人员200余人次，对造纸行业、木炭行业、混凝土搅拌、医疗机构等多个行业展开清查、暗访。行动中，执法人员在排污企业现场调查取

证后，将下达责令停止排污决定书。此次排查整治行动共清理出突出环境问题33件，查处(关停)非法洗水厂5家，造纸厂8家，扣押牛仔服700多件、皮衣800多件、宾馆(酒店)用品14袋。33个突出环境问题现已全部通过县委常委会议分解到各乡镇和县直主管部门，明确责任人和整改时限。

同时，3月28日至30日，该县环境保护联合督察组分为9个小组，对各乡镇和县直单位分解的问题执行情况完成了第一轮督察。(魏小青 苏平)

VATS 华洋集团 湘酒酒业
天天开口笑
好韵好味道
扫一扫更精彩